Двадцать второе июня — Скорби и памяти день, Мир был еще накануне, А утром войны легла тень! Сколько бы лет не минуло, Нам этого дня не забыть, Мы помним, что все это было, И боль от потерь не избыть!!!





В день Памяти и Скорби, на площади Мужеству Посвящается, состоялось возложение цветов. Родители совместно с детьми почтили память погибших героев, возложив цветы. Мы помним о подвигах наших предков, о том, какой ценой они победили. И сегодня скорбим вместе со всей страной.

#ДеньПамятиИСкорби #Мыпомним #Детскийсад10

